

С ОГЛЯДКОЙ НА ПРОШЛОЕ

Насколько велик риск повторения Карибского кризиса и поможет ли опыт 60-летней давности предотвратить ядерный конфликт из-за ситуации вокруг Украины. О параллелях двух конфликтов в рамках межвузовского научно-практического семинара «Философия политической реальности: новые векторы «демократии» поговорили в СКГМИ.



На «круглом столе», организованном коллектиком ФИПСом и социально-гуманитарных филиалом кафедры Философии и социального менеджмента технологии во главе с руководителем Дланой Лопаевой, были привлечены студенты расположенных в Краснодаре, мастеранты и эксперты, среди которых известные учёные – член Ощественной палаты РСО-Алания Сергей Чеджемов и политолог Борис Койбаев. Помимо студентов вузов Северной Осетии, участие в мероприятии также приняли старшекурсники Владикавказской школы №17, 25 и 26. Открывая работу семинара, заведующая кафедрой Философии и СПТ Диана Лопаева подчеркнула, что развитие политической реальности в современном мире после 24 февраля 2022 года выбрано совсем иным путем, нежели в прошлом на гравией ядерной войны. Сейчас, когда угроза ядерной

угрозы опять актуальна, звучит

все больше ссылок на события

1962 года. Однако угроза столкновения с применением оружия

не единственная общая опасность

массового уничтожения – есть им

натель у конфликта на Украине

и Карибского кризиса. Ситуация

гораздо сложнее: в отличие от

событий 60-летней давности она

не укладывается в типовую

схему.

В рамках подготовленных до-

报片的新闻稿

新闻稿

新闻稿